

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 5 9-51-01

Вырезка из газеты КУРОРТНАЯ ГАЗЕТА

23 ИЮНЬ 1968

г. Ялта

Газета № . . .

НА ПОКЛОН К ЧЕХОВУ

НА ЭТОТ РАЗ гостями ялтинского Дома-музея А. П. Чехова были артисты Московского Художественного академического театра. Представители нового поколения мхатовцев пришли на поклон к великому писателю. И не случайно народный артист РСФСР А. М. Комиссаров обратил внимание молодежи на слова одного из основателей МХАТа К. С. Станислав-

ского, приведенные в альбоме музея: «ОТ А. П. ЧЕХОВА ИЗ ЯЛТЫ К НАМ ПРИЛЕТЕЛА ЧАЙКА. ОНА ПРИНЕСЛА НАМ СЧАСТЬЕ... И УКАЗАЛА НОВЫЕ ПУТИ В НАШЕМ ИСКУССТВЕ».

С волнением знакомились мхатовцы, а также прибывшие с ними артисты театра им. Станиславского с Домом-музеем, его экспонатами и документами.

А потом состоялась задушевная беседа гостей с сотрудниками музея. А. М. Комиссаров рассказал, как тепло принимали чеховские пьесы зарубежные зрители во время гастролей МХАТа в Европе и Америке.

На снимке: артисты МХАТа и театра им. Станиславского в Доме-музее А. П. Чехова.

Фото П. НЕСТЕРУКА.

